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Hochleistungs

Drosselklappen- und Ansaug-
reiniger
•  Löst verkokte Rückstände und Verharzungen
•  Verbessert die Abgaswerte und verhindert  

Leistungsverlust
•  Für Benzin- und Dieselmotoren geeignet

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 609705

Sonde für Drosselklappen- und Ansaugreiniger
VE: 6  |  Art.-Nr. 683006

Reparatur und Wartung

Caramba – Die Jahrhundertmarkte „Made in Germany“

Hochleistungs

Additiv Benzin
•  Geeignet für alle Benzinmotoren mit und ohne 

Katalysator
•  Verhindert Ablagerungen an Kraftstoffleitungen, 

Einspritznadeln, Zylindern, Zündkerzen, Vergasern 
und im Brennraum

•  Schützt vor Korrosion und Oxidation

300 ml  |  VE: 15  |  Art.-Nr. 690012 

Hochleistungs

Batteriepolfett
•  Verbessert den Stromfluss und verhindert Span-

nungsverluste
•  Verhindert Funktionsstörungen
•  Schützt vor Korrosion und Oxidation

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6456052

Hochleistungs

Additiv Diesel
•  Für alle Dieselmotoren im PKW- und LKW-Bereich
•  Verhindert Ablagerungen an Einspritzpumpe und 

-düsen
•  Für Common-Rail-Anlagen und Pumpe-Düse-

Systeme

300 ml  |  VE: 15  |  Art.-Nr. 690011

Hochleistungs

Bremsen-Service-Paste
•  Für ABS-Bremsen und ESP geeignet
•  Nicht tropfend und nicht leitend
•  Effektiver Korrosionsschutz

5 g  |  VE: 50  |  Art.-Nr. 60159605

Hochleistungs

Bremsen-Service-Spray
•  Für ABS-Bremsen und ESP geeignet
•  Nicht tropfend und nicht leitend
•  Effektiver Korrosionsschutz

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60158605

  Spezialchemie für jeden Einsatzzweck: alles aus 
einer Hand, vom Erfinder des Multifunktions-Sprays

  Breit aufgestellt: über 70 Produkte zum Schmieren, 
Lösen, Reinigen, Schützen und Pflegen

  Höchste Nutzerfreundlichkeit: durch bequeme, 
sichere Anwendung und marktgerechte Gebindegrößen

  Tradition in Innovation: über 100 Jahre Forschung und 
Entwicklung im Dienste der Kunden

  Ehrliche Chemie „Made in Germany“: Forschung, 
Entwicklung und Produktion am Standort Deutschland

  Geballtes Know-how: Drei moderne Forschungslabore 
im Bundesgebiet

Hochleistungs

Drahtseil- und Zahnradfett
•  Extrem belastbar (VKA-Wert: 2.100N)
•  Temperaturbeständig von -30 °C bis +450 °C
•  Für hoch belastete Lager, Stahlseile, Kräne,  

Aufzüge, Rolltreppen etc.
•  Salz- und spritzwasserbeständig

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 64540001

Produktübersicht von A - Z

Seite
A Hochleistungs Additiv Benzin 3
 Hochleistungs Additiv Diesel 3
 Intensiv Allzweckreiniger 10
 Ausgießhahn (25l Kunstst. Kanister) 15
 Ausgießhahn (5l, 10l Kunstst. Kanister) 15
 Ausgießhahn (60l Kunstst. Kanister) 15
 Ausgießhahn (60l, 200l Fässer) 15 
 Intensiv Automaten-Bodenreiniger 10

B Hochleistungs Batteriepolfett 3
 Hochleistungs Bohr- und Schneidöl 7
 Intensiv Bremsenreiniger 9
 Hochleistungs Bremsenreiniger 9 
 Hochleistungs Bremsen-Service-Paste 3 
 Hochleistungs Bremsen-Service-Spray 3 
 
C Intensiv Cockpitpflege silikonfrei 12
 Intensiv Cockpitpflege silikonhaltig 12

D Hochleistungs Drahtseil- und Zahnradfett 3
 Hochleistungs Drosselklappen- und Ansaugreiniger 3
 Sonde für Drosselklappen - und Ansaugreiniger  3
 Intensiv Druckluftspray 9

E Intensiv Edelstahlreiniger 10 
 Aktiv EDI-Speziallöser 7
 Aktiv Eisrostlöser 7
 Hochleistungs Elektronikreiniger 9 

F Aktiv Felgenreiniger 12
 Intensiv Fliesen- und Hallenreiniger 10 
 Intensiv Flugrostentferner 10
 Hochleistungs Flüssigmetall 2K 4

G Intensiv Glasreiniger-Schaum 12
 Hochleistungs Graphit-Öl 7

H Hochleistungs Haftgrund hellgrau 13
 Hochleistungs Haftschmierstoff 4
 Handpflegecreme 14
 Handreiniger 14
 Handreiniger-Pumpe für 3L 15
 Handschutzcreme 14
 Handwaschpaste 14
 
I Intensiv Industrie-Kraftreiniger 10
 Hochleistungs Industrie-Reiniger 9

K Intensiv Kaltreiniger 9
 Intensiv Kältespray 4
 Intensiv Kältespray nicht brennbar 4
 Hochleistungs Keramikpaste 4
 Hochleistungs Kettenspray 4
 Hochleistungs Kontaktspray 4
 Hochleistungs Korrosionsschutz-Wachs 13
 Hochleistungs Kupferpaste 5
 Hochleistungs Kupferspray 5

Seite
L Aktiv Lecksuch-Spray 5

M Intensiv Magic Wonder Glanz-Veredelung 12
 Intensiv Maschinen- und Teilereiniger 11
 Hochleistungs Mehrzweckfett 5
 Hochleistungs Mehrzweckfett NSF 5
 Hochleistungs Montage- und Gleitmittel 5
 Hochleistungs Motoren- und Gehäuse-
 dichtmasse rot 6
 Hochleistungs Motorendichtmasse schwarz 6
 Hochleistungs Multiöl 7

O Aktiv Ölfleck-Entferner 11

P Aktiv Perfekt Klima 12
 Hochleistungs PTFE-Spray 7
 Pumpsprüher (für Allzweck-, Bremsen- und
 Felgenreiniger) 15
 Intensiv PVC-Bodenreiniger 11
 

R Aktiv Rostlöser biologisch abbaubar 8
 Hochleistungs Rostlöser Rasant 8
 Intensiv Rostlöser MoS2 8
 Hochleistungs Rostschutzgrundierung rotbraun 13
 
S Aktiv Schaumreiniger 12
 Hochleistungs Schmierfett mit PTFE 6
 Hochleistungs Schweiß-Schutz 6
 Hochleistungs Silikonspray 8
 Hochleistungs Silikon-Sprühfett 6
 Intensiv Silikon- und Wachsentferner 9
 Hochleistungs Spezial-Löser 11 
 Super – Multifunktions-Spray 8
 Hochleistungs Synthese-Öl 8

T Hochleistungs Trockengleit-Spray 6

W Aktiv Wasserenthärter 11
 Hochleistungs Weißes Sprühfett 6
 Intensiv Werkstattreiniger 11

Z Hochleistungs Zink-Spray Alu-Hell 13
 Hochleistungs Zink-Spray mattgrau 13
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Hochleistungs
Kupferpaste
• Schützt vor Korrosion, Festbrennen und 
  Festfressen
• Ideal für den Einsatz als Montageschmierung
• Hochdruckbeständig, haft- und abriebfest
• Beständig gegen Salzwasser und die meisten 
  Säuren und Laugen

200 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60268176

Hochleistungs

Haftschmierstoff
•  Sehr gut haftentes Schmiermittel für Teile, die 

hohen Drücken, Stößen etc. ausgesetzt sind  
(VKA- Wert: 1.800N)

•  Hervorragendes Kriech- und Durchdringungsver-
mögen

•  Guter Korrosionsschutz

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 64190501

Hochleistungs

Keramikpaste
•  Temperaturbeständig von -20 °C bis +1.500 °C
•  Verhindert Kaltverschweißung, Festbrennen,  

Korrosion und Verschleiß
•  Geeignet für metallische Bauteile aus Edelstahl, 

Zink, Aluminium, Kupfer etc.

200 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6905061

Hochleistungs
Flüssigmetall 2K
•  Schnell aushärtender 2-Komponenten Klebstoff
•  Gute Haftung auf Stahl, Gusseisen, Aluminium, 

Kupfer, Keramik, Beton, Holz, Kunststoff usw.
•  Nach Aushärtung mechanisch bearbeitbar 
•  Temperaturbeständig von -20 °C bis +120 °C

25 ml  |  VE: 12  |  Art.-Nr. 690017

Intensiv

Kältespray nicht brennbar

•  Schnelle Kühlung von Werkstoffen auf -50 °C, 
FCKW- und CKW-frei

•  Rückstandsfreie Verdunstung, nicht brennbar
•  Erreicht durch separates extralanges Sprühröhr-

chen auch schwer zugängliche Stellen

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 690013 

Intensiv
Kältespray
•  Schnelle Kühlung von Werkstoffen auf -40 °C, 

FCKW- und CKW-frei
•  Rückstandsfreie Verdunstung
•  Erreicht durch separates extralanges Sprühröhr-

chen auch schwer zugängliche Stellen

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 690019

Reparatur und Wartung

Hochleistungs
Kontaktspray
•  Feuchtigkeitsverdrängend
• Nachhaltig reinigend
• Behebung von feuchtigkeitsbedingten Störungen

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60091703

Hochleistungs
Kettenspray
•  Vollsynthetisches, farbloses Fett
•  Schützt vor Verschleiß und Korrosion
•  Abschleuderfest und spritzwasserresistent
•  O-, X- und Z-Ring geeignet

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60628501

Hochleistungs
Kupferspray
•  Schützt vor Korrosion, Festbrennen und  

Festfressen
•  Ideal für den Einsatz als Montageschmierung
•  Hochdruckbeständig, haft- und abriebfest
•  Beständig gegen Salzwasser und die meisten 

Säuren und Laugen

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60268505

Aktiv
Lecksuchspray DVGW-geprüft

•  Anwendung in allen Gas-Installationsbetrieben 
und Prüfeinrichtungen

• Aufspüren feinster Haarrisse in Kunststoff und
  Metallleitungen
• DVGW-Zulassung nach DIN EN 14291

400 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60320510

Hochleistungs
Mehrzweckfett
•  Transparentes, lithiumverseiftes Universalfett
•  Bildet einen tragfähigen Schmier- und Trennfilm 

(VKA-Wert: 1.600N)
•  Mindert Reibung und Verschleiß, Heißwasser- und 

Dampfbeständig
•  Temperaturbeständig von -30 °C bis +120 °C 

400 g  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 690020

Hochleistungs
Mehrzweckfett NSF
• Freigabe für die Lebensmittel verarbeitende  
  Industrie (NSF H- 1 zertifiziert)
• Bildet einen tragfähigen Schmier- und Trennfilm    
  (VKA-Wert: 1.400N)
• Mindert Reibung und Verschleiß, Heißwasser- und  
  Dampfbeständig
• Temperaturbeständig von -20 °C bis +120 °C 

385 g  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 690016

Hochleistungs
Montage- und Gleitmittel
• Farblos und silikonfrei
• Unbedenklich für alle Arten von Kunststoff
• Verbessert das Gleiten der Dichtungen
• Hinterlässt keine schmierenden Rückstände

10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6136001

Montage- und Gleitmittel  
	  Unbedenklich für sämtliche Gummidichtungen
	  Farblos
	  Silikonfrei

Erleichtert die Montage von Fenster-, Tür-, Schiebedachdichtungen usw. Hinterlässt nach der Montage 
keine schmierenden Rückstände. Biologisch abbaubar.
Anwendung: Vor der Montage auf die Dichtung ggf. auf das Werkstück auftragen.

Caramba Chemie GmbH & Co.KG · Wanheimer Str. 334-336 · 47055 Duisburg · Deutschland ·  T +49 203 7786-01 · www.caramba.eu
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Reparatur und Wartung

Hochleistungs
Motoren- und 
Gehäusedichtmasse rot

•  Temperaturbeständig von -60 °C bis +260 °C, 
kurzzeitig bis +300 °C

•  Gute chemische Beständigkeit, schrumpft nicht
•  Gute Haftung auf Metall, Glas, Emaille, Keramik, 

Aluminium, lackierten Holz usw.

200 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 690015

Hochleistungs
Motorendichtmasse schwarz

•  Dauerelastisch und schrumpft nicht
•  Gute chemische Beständigkeit
•  Temperaturbeständig von -50 °C bis +180 °C
•  Zum Abdichten von Motoren, Getrieben, Ölwan-

nen, Gehäusen, Container usw.

200 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 690025

Hochleistungs
Schweiß-Schutz
•  Nicht brennbar
• Optimale Anwendung für Elektro- und Schutz-  
  gasschweißen auf Stahl, Aluminium und Nirosta
• Geprüft nach DIN 8572

400 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60308505

Hochleistungs
Schmierfett mit PTFE
•  Freigabe für die Lebensmittel verarbeitende 

Industrie (NSF zertifiziert)
•  Für höchste Beanspruchung (VKA-Wert: 2.400N)
•  Temperaturbeständig von -30 °C bis +250 °C
•  Resistent gegen Chemikalien und Salzwasser, 

silikonfrei

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 64181601

Hochleistungs
Silikon-Sprühfett
•  Freigabe für die Lebensmittel verarbeitende 

Industrie (NSF zertifiziert)
•  Hervorragende Gleit- und Schmiereigenschaften
•  Temperaturbeständig von -30 °C bis +200 °C

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6074001

Hochleistungs
Trockengleit-Spray
•  Für mineralische Feuerfest- und Isoliermaterialien 

sowie metallische Substrate
• Reduziert Reibung und Verschleiß
• Nicht schmutzend
• Temperaturbeständig von -50 °C bis +1.500 °C

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6404001

Hochleistungs
Weißes Sprühfett
• Für hohe Beanspruchung (VKA-Wert: 1.400N)
• Temperaturbeständig von -40 °C bis +250 °C
• Extrem abschleuderfest und wasserbeständig
• Ideale Sichtkontrolle durch weiße Färbung 
  (silikonfrei)

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6071851

Rostlösen, Ölen und Schmieren

Hochleistungs
Bohr- und Schneidöl
•  Für sauberste Gewindeschnitte, Werkzeugscho-

nend
•  Für legierten und unlegierten Stahl, Guss, Alu und 

andere Materialien
•  Mineralöl- und chlorfrei

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 61730621
5 l Konzentrat  |  VE: 2  |  Art.-Nr. 61730721

Aktiv
EDI-Speziallöser
•  Mit 4-fach Wirkung
•  Kälteschock bis -30 °C
•  Extrem schnelles Eindringen vom Wirkstoff
•  Beseitigt effektiv Schmutzkrusten, Ölrückstände, 

Verharzungen
•  Sehr gutes Gleitverhalten durch PTFE-Partikel

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6610050

Hochleistungs
Graphit-Öl
•  Wirkt von -30 °C bis +450 °C
•  Gute Schmierfähigkeit bei hohem Druck (VKA-

Wert: 1.200N)
•  Ideale Schmierwirkung für feuchte Atmosphären
•  Elektrisch leitend, silikonfrei

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6003071
5 l  |  VE: 2  |  Art.-Nr. 660450

Aktiv
Eisrostlöser
•  Schockvereisung bis -35°C
•  Beseitigt effektiv Schmutzkrusten, Ölrückstände, 

Verharzungen etc.
•  Mit PTFE , dadurch Materialschonender
•  Silikon- und säurefrei 

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6610001

Hochleistungs
Multiöl 
•  Sehr gute Schmiereigenschaften, hohe Feuchtig-

keitsverdrängung, gutes Kriechvermögen
•  Ohne Feststoffe, silikonfrei, verharzt nicht
•  Kennzeichnungsfrei (nicht als entzündlich einge-

stuft)

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 661905

Hochleistungs
PTFE-Spray
•  Wirkt von -30 °C bis +250 °C
• Chemisch beständig
• Sehr gute Schmierfähigkeit bei hohem Druck 
  (VKA-Wert: 1.600N)
• Nicht elektrisch leitend, silikonfrei

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60278505
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Hochleistungs
Elektronikreiniger
•  Reinigt und schont Bauteile
•  Verdunstet rückstandsfrei, ist harzlösend
•  Wirksam gegen verharzte Kontaktfette

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60358542

143115)

Rostlösen, Ölen und Schmieren

Hochleistungs
Rostlöser Rasant
•  Extrem schnell rostlösend
• Effektiv gegen Klebstoffreste, Schmutzkrusten   
  und Verharzung
• Silikonfrei

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6007081
5 l  |  VE: 2  |  Art.-Nr. 6007051

Aktiv
Rostlöser biologisch abbaubar

•  Freigabe für die Lebensmittel verarbeitende 
Industrie (NSF zertifiziert)

• 100% biologisch abbaubar gemäß CEC-L-33-A-93-   
  Test
• Silikon- und säurefrei

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6022001

143115)

Intensiv
Rostlöser MoS2

•  Rostlösend
•  Gute Schmierfähigkeit
•  Temperaturbeständig von -40 °C bis +450 °C
•  Silikonfrei

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6002081
5 l  |  VE: 2  |  Art.-Nr. 60028847

Hochleistungs
Silikonspray
•  Freigabe für die Lebensmittel verarbeitende 

Industrie (NSF zertifiziert)
•  Temperaturbeständig von -30 °C bis 200 °C
•  Farblos und geruchsarm, keine Fleckenbildung

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6103051

Hochleistungs
Synthese-Öl
•  Pflegt und schmiert Gummi, Kunststoff und Metall
•  Überlackierbar (nur Tröpfchen / zufällige Verunrei-

nigungen; Trennmittel bei flächigem Auftrag!)
•  Temperaturbeständig von -30°C bis +200°C
•  Enthält keine Feststoffe, ist silikonhaltig, farblos 

und geruchsarm

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 629905

Super 
Das Original Multifunktions-Spray

•  Sehr gute Schmiereigenschaften
•  Hohe Feuchtigkeitsverdrängung
•  Effizienter Schutz vor Störungen durch Feuchtig-

keit und Korrosion

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6612011
5 l  |  VE: 2  |  Art.-Nr. 6000410
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 600049
200 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 600059

Technische Reinigungsprodukte

	  Reinigen und Entfetten von glatten Oberflächen
	  Nicht korrosiv
	  Frei von FCKW, CKW, Aceton und Aromaten

Entfernt Silikonreste, Insektenrückstände, Baumharze, Teer, Öl und Ruß. Anwendbar auf Glas, lacki-
erten und verchromten Oberflächen. Glasflächen erhalten eine schlieren- und reflexfreie Oberfläche.
Anwendung: Produkt gut schütteln. Auf ein feuchtes Tuch oder Schwamm geben und mit leichten 
Druck in kreisenden Bewegungen auftragen. Produkt antrocknen lassen und anschließend mit einem 
sauberen Tuch auspolieren.
Bitte beachten Sie auch die technischen Merkblätter.

Silikon- und Wachsentferner

Caramba Chemie GmbH & Co.KG · Wanheimer Str. 334-336 · 47055 Duisburg · Deutschland ·  T +49 203 7786-01 · www.caramba.eu

Intensiv
Bremsenreiniger acetonfrei

•  Schnell reinigend und absolut rückstandsfrei
• Restlos entfettend und schnell trocknend

500 ml  |  VE: 12  |  Art.-Nr. 6026381
5 l  |  VE: 2  |  Art.-Nr. 6026091
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6026101
60 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6026111

Hochleistungs
Bremsenreiniger acetonhaltig

•  Schnell trocknend
•  Hervorragende Reinigungswirkung
•  Geprüft von der Physikalisch-Technischen  

Bundesanstalt in Braunschweig
•  Untere Explosionsgrenze UEG >1,5 Vol.-%

500 ml  |  VE: 12  |  Art.-Nr. 6025211

Intensiv
Druckluftspray 
•  Reines und trockenes Druckgas, mit 360°-Ventil
• Für die Reinigung elektronischer Bauteile/Anlagen
• Brennbar, FCKW-frei, farblos, geruchslos, löse-
  mittelfrei

270 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6285001

Hochleistungs
Industrie-Reiniger acetonhaltig

•  Schnell abtrocknend
•  Rückstandslose Wirkung
•  Löst ölige Verschmutzungen, entfernt ver- 

krusteten, verharzten Schmutz und Rückstände
•  Geprüft von der Physikalisch-Technischen Bundes-

anstalt in Braunschweig 

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60250001

Intensiv
Kaltreiniger
•  Reinigungsintensiv
•  Abwasser- und umweltentlastend
•  Löst Öl, Harz und Verkrustungen
•  Schnell trennend, Abwasserentlastend und frei 

von AOX

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60542803
10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 60541001
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 60542201

Intensiv
Silikon- und Wachsentferner
•  Entfernt starke Verschmutzungen von glatten 

Oberflächen
• Entfernt Silikonreste, Insektenrückstände, Baum-
  harze, Teer, Öl und Ruß
• Anwendbar auf Glas, lackierten und verchromten  
  metallischen Oberflächen

5 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6025511
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 DE Industrie-Kraftreiniger

 Ausgezeichnete Reinigungsleistung 
Konzentrierter alkalischer Flüssigreiniger zur Lösung 
hartnäckiger Verkrustungen und Verharzungen von Öl- und 
Fettschmutz im Reparatur-, Industrie- und Lebensmittelbereich. 
Ohne-NTA. Anwendung: Je nach Grad der Verschmutzung 1:1 
bis 1:50 mit Wasser verdünnt anwenden. Teile und Flächen 
nach kurzer Einwirkzeit mit Wasser abspülen. Leichtmetall- und 
Lackoberflächen im Vorversuch auf Beständigkeit prüfen. Bitte 
beachten Sie die technischen Merkblätter. Vor Entsorgung 
Restentleeren, mit Wasser ausspülen! ARA Lizenz Nr. 6280

 PL Mocny Zmywacz Przemysłowy

 Doskonałe właściwości czyszczące
Skoncentrowany środek czyszczący w płynie o wysokiej 
zdolności rozpuszczania uporczywych zabrudzeń oraz skorup 
z tłuszczu i oleju w działach warsztatowych, przemysłowych i 
środków spożywczych. Bez-NTA. Zastosowanie: W zależności 
od stopnia zabrudzenia stosować w roztworze 1:1 - 1:50 z 
wodą. Substancja żrąca! Nie stosować na aluminium. Można 
znaleźć w arkuszach danych technicznych!

 DK Industri Power Rens

 Udmærket renseydelse 
Koncentreret alkalisk renevæske til opløsnming af 
fastsiddende forureninger og harpiksdannelser af olie- og 
fedtsnavs på reparations-, industri- og fødevareområdet. 
Uden-NTA. Anvendelse: Anvendes alt efter forureningsgrad 
fortyndet med vand i forhold 1:1 til 1:50 . Skyl komponenterne 
med vand efter en kort indvirkningstid. Test letmetal- eller 
lakrede overfladers modstandsdygtighed inden brug. Se de 
tekniske datablade!

 NO Industri-Kraftrenser

  Fremragende rengjøringseffekt 
Konsentrert alkalisk renser i væskeform for løsning av 
hardnakkete rester av olje- og fettsmuss i reparasjons-, industri 
og næringsmiddelområdet. Bruk: Alt etter tilsmusningsgrad 1:1 
til 1:50 fortynnet med vann. Spyl deler og flater med vann etter 
kort innvirkningstid. Kontroller på forhånd om lettmetall- og 
lakkoverflater tåler behandlingen. Ta hensyn til de tekniske 
databladene.

Industrie-Kraftreiniger 
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 DE Fliesen- und Hallenreiniger

 Hochwirksam gegen Kalkverschmutzungen
Reinigung von Betriebsböden, Waschhallen, Fliesen und Sanitär-
räumen. Entfernt Kalk- und Ölverschmutzungen. Wirtschaftlicher 
Einsatz, da hochkonzentriert.  Biologisch abbaubar gemäß 
OECD-Norm. Abwasser können über den Koaleszenz-/Leicht-
flüssigkeitsabscheider abgeleitet werden. Hinweis: Nur auf 
säureresistenten Oberflächen anwendbar. Mischungsverhältnis: 
Je nach verschmutzungsgrad 3-20% mit Wasser. Bitte beachten 
Sie die technischen Merkblätter.

 PL Środek do czyszczenia płytek i hal

  Duża skuteczność w przypadku zanieczyszczeń kamieniem 
wapiennym

Czyszczenie podłóg zakładów, hal pralni, płytek i pomieszczeń 
sanitarnych. Usuwa osad  kamienny i zanieczyszczenie olejem. 
Ekonomiczne stosowanie ze względu na wysoką koncentrację.  
Rozkład biologiczny zgodnie z normą OECD. Ścieki mogą być 
odprowadzane poprzez separator koalescencji / cieczy lekkiej. 
Wskazówka: Możliwość stosowania tylko na powierzchniach 
odpornych na kwasy. Stosunek mieszanki: W zależności od 
stopnia zanieczyszczenia 3-20% z wodą. Proszę przestrzegać 
instrukcji technicznych.

 DK Flise- og hallerens 

 Meget effektiv mod tilkalkning
Rensning af fabriksgulve, vaskehaller, fliser og sanitærrum 
Fjerner kalk- og olieforureninger. Økonomisk i brug, da meget 
koncentreret.  Biologisk nedbrydelig iht OECD-standard. 
Spildevand kan føres via coalescence-/ letvæskeadskilleren. 
Information: Må kun anvendes på syrefaste overflader. 
Blandingsforhold: Alt efter forureningsgrad 3-20% med vand. 
Bemærk også de tekniske datablade.

 NO Flise- og hallrenser 

  Svært effektiv mot kalksmuss
Rengjøring av firmagulv, vaskehaller, fliser og sanitærrom. Fjer-
ner kalk- og oljetilsmussing. Middelet er høykonsentrert og der-
for økonomisk i bruk.   Biologisk nedbrytbar iht. OECD-normen. 
Avløpsvann kan avledes via koalesensutskiller eller utskiller for 
lettflytende væsker. Instruks: Må kun benyttes på syreresis-
tente overflater. Blandingsforhold: Alt etter tilsmussingsgrad 
3-20% med vann. Ta hensyn til de tekniske databladene.

Fliesen- und Hallenreiniger 
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Betriebs- und Spezialreinigung

Intensiv
Edelstahlreiniger
•  Freigabe für die Lebensmittel verarbeitende 

Industrie (NSF zertifiziert)
•  Schützt gegen Verschmutzungen und Anlaufen
•  Antistatisch und pflegend

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 63308401
5 l  |  VE: 2  |  Art.-Nr. 63308501

Intensiv
Automaten-Bodenreiniger 
Konzentrat

•  Hochwirksam und schaumarm
•  Löst Verschmutzungn wie Öl, Fett, Gummiabrieb 

usw.
•  Für alle gängigen Reinigungsmaschinen geeignet
•  Ohne NTA, pH-Wert ca. 13,2

10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6924052
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6924151

Intensiv
Allzweckreiniger Konzentrat

•  Freigabe für die Lebensmittel verarbeitende Industrie 
(NSF zertifiziert)

•  Entfernt selbst hartnäckige Verschmutzungen wie Öl, 
Fett, Nikotin, Ruß, Wachs, Seife, Tinte, Insekten usw.

•  Wirtschaftlicher Einsatz, da hoch konzentriert
•  pH-Wert ca. 11,3

10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6901310
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6901021

Intensiv
Fliesen- und Hallenreiniger
Konzentrat

•  Hochwirksam gegen Kalkverschmutzungen
•  Anwendbar auf Betriebsböden, in Sanitärräumen, 

Waschhallen etc.
•  Nur auf säureresistenten Oberflächen anwendbar
•  pH-Wert des Konzentrats: < 0,5

5 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 5281050
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 5281252

Intensiv
Maschinen- und Teilereiniger
Konzentrat

•  Hohes Schmutzlösevermögen
•  Entfernt Öl, Fett und sonstige hartnäckige Ver-

schmutzungen
•  Ohne NTA, pH-Wert ca. 12,8

10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6910101
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6910251

Aktiv
Ölfleck-Entferner
•  Für alle saugenden und nichtsaugenden Unter-

gründe
•  Geeignet für Natur- und Betonstein, Ton und 

Bimsstein, Estrich, Klinker, Keramik und textilen 
Bodenbelägen

•  Gute Haftung und wirkt auch auf stark geneigten 
Flächen

1 l  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 606801
10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6060331

Intensiv
Industrie-Kraftreiniger Konzentrat

•  Hochkonzentrierter Reiniger
•  Ausgezeichnete Reinigungsleistung
•  Entfernt Öl, Fettschmutz, Verkrustungen, Verhar-

zungen etc.
•  Ohne NTA, pH-Wert ca. 13,5

10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6926052
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6926252

Intensiv
Flugrostentferner Konzentrat

•  Lösungsmittelfreier, antikorrosiver Spezialreiniger
•  Beseitigt Flugrost und korrosive Erscheinungen an 

PKW, LKW, Nutz- und Schienenfahrzeugen
•  Nicht zur Reinigung von säureempfindlichen  

Materialien geeignet!

5 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 5281550

 DE Allzweck-Reiniger 

 Freigabe für die lebensmittelverarbeitende Industrie
Hochkonzentriertes Reinigungsmittel für die gründliche und 
Materialschonende Gebäude-, Großküchen-, Fahrzeug- und 
Industriereinigung.
• Für alle glatten, wasserunempfindlichen Oberflächen 
• Entfernt hartnäckige Verschmutzungen wie Öl, Fett,  
 Nikotin, Ruß, Wachs usw.
• Manuell oder maschinell anwendbar
• NSF-geprüft und biologisch abbaubar
• Mischungsverhältnis je nach Verschmutzung 1 : 5 bis 1 : 50

 PL Uniwersalny środek czyszczący 

  Dopuszczenie dla przemysłu spożywczego
Środek czyszczący o dużej koncentracji do gruntownego i de-
likatnego czyszczenia budynków, wielkoformatowych kuchni, 
pojazdów oraz do czyszczenia przemysłowego.
• Do wszystkich gładkich, niewrażliwych na wodę powierzchni 
• Usuwa silne zanieczyszczenia, takie jak oleje, smary, nikotynę,  
 sadzę, wosk itp.
• Nakładanie ręczne lub maszynowe
• zbadany zgodnie z NSF, biologicznie degradowalny
• Stosunek mieszania w zależności od stopnia zanieczysz- 
 czenia 1 : 5 do 1 : 50

 DK Universal-rengøringsmiddel 

 Godkendt til fødevareindustrien
Koncentreret rengøringsmiddel til en grundig og skånsom 
rengøring på områderne bygninger, storkøkkener, køretøjer 
og industri.
• til alle glatte overflæader, der tåler vand 
• fjerner vanskeligt snavs som  olie, fedt, nikotin, sod, voks etc.
• kan anvendes manuelt eller i maskiner
• NSF-certificeret kontrolleret og biologisk nedbrydelig
• blæandingsforhold alt efter forurening 1 : 5 til 1 : 50

 NO Universal-rengjøringsmiddel 

  Frigivelse for næringsmiddelindustrien
Høykonsentrert rengjøringsmiddel for grundig og materialskå-
nende bygnings-, storkjøkken-, kjøretøy- og industrirengjøring.
• For alle glatte flater som ikke er ømfintlige for vann 
• Fjerner hardnakket smuss som olje, fett, nikotin, sot, voks osv.
• Kan brukes manuelt eller maskinelt 
• NSF-kontrollert og biologisk nedbrytbar
• Blandeforhold alt etter tilsmussing 1 : 5 til 1 : 50

Allzweckreiniger Konzentrat
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 DE Automaten-Bodenreiniger 

 Hervorragende Reinigungsleistung
Zur Reinigung von Fußböden in der Industrie und in der 
Gebäudereinigung mit Reinigungsautomaten. Hochwirksam, 
schaumarm, alkalisch. Löst Verschmutzungen aller Art wie Öl, 
Fett, Metall-, Kunststoff- und Gummiabrieb sowie Wachsreste. 
Ohne-NTA. Anwendung: Die Reinigungsmaschine je nach Ver-
schmutzungsintensität mit einer 0,5 - 5%igen Lösung befüllen. 
Für alle gängigen Reinigungsmaschinen geeignet. Bitte beach-
ten Sie die technischen Merkblätter!

 PL Cleaner Maszyny piętrze

  Doskonałe właściwości czyszczące
Do czyszczenia podłóg w zakładach przemysłowych oraz do 
czyszczenia budynków przy użyciu automatów czyszczących. 
Wysoce skuteczny, nie pieniący się, alkaliczny. Rozpuszcza 
zabrudzenia wszelkiego rodzaju jak: olej, tłuszcz, opiłki 
metali, syntetyki lub gumy oraz resztki wosku. Bez-NTA. 
Zastosowanie: Maszynę czyszczącą, w zależności od stopnia 
zanieczyszczenia napełnić roztworem 0,5 -5 %. Dostosowany 
do wszystkich powszechnie stosowanych maszyn czyszczą-
cych. Można znaleźć w arkuszach danych technicznych! 

Kod produktu dla środka czyszczącego: GU 70.

 DK Maskiner-Floor Cleaner 

 Fremragende rengøringseffekt
Til rengøring af gulve i industrien hvor gulvvaskemaskiner 
anvendes. Højeffektiv, lavtskummende, alkalisk. Opløser 
smudsbelægninger af alle arter såsom olie, fedt, samt rester 
af metal, kunststof, gummi  og voks. Uden-NTA. Anvendelse: 
Påfyldes gulvvaskemaskinen afhængig af opgavens art i en 
0,5 - 5% opløsning. Velegnet til alle slags rengøringsmaskiner. 
Se de tekniske datablade!

 NO Automat-Gulvrenser

  Fremragende rengjøringseffekt
For rengjøring av gulv innen industri og bygningsrengjøring med 
rengjøringsautomater. Svært effektiv, skummer lite, alkalisk. Lø-
ser alle typer smuss som olje, fett, metall-, plast- og gummisli-
tasje i tillegg til voksrester. Bruk: Alt etter smussintensiteten 
fylles maskinen med en 0,5 - 5 %-løsning. Egnet for alle vanlige 
rengjøringsmaskiner. Ta hensyn til de tekniske databladene.

Produktkode for rengjøringsmidler: GU 70

Automaten-Bodenreiniger
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Flugrostentferner
	  Entfernt Flugrost von allen säureresistenten Oberflächen

Sauer eingestellter Spezialreiniger zur Entfernung von Flugrost an PKW, LKW, Nutz- und Schienenfahr-
zeugen. Lösungsmittelfrei, antikorrosiv und sehr ergiebig. Auch für die Felgenaufbereitung einsetzbar. 
Anwendung: Je nach Schichtdicke des Flugrostes in einer Verdünnung von 1:3 bis 1:5 mit Wasser 
verdünnt anwenden und ca. 1 Minute einwirken lassen. Anschließend Fahrzeug einer automatischen 
Fahrzeugwäsche zuführen oder aber manuell mittels Hochdruckreiniger abspülen.
Felgenreinigung: Bei der ersten Behandlung (Grundreinigung) pur bis 1:5 verdünnt einsprühen, max. 
1 Minute einwirken lassen, Schmutz mit Schwamm bearbeiten und anschließend mit viel Wasser abspülen. 
Bei den Anschlussreinigungen kann das Produkt 1:2 bis 1:10 mit Wasser verdünnt angewendet werden. 
Hinweis: Vor der Anwendung immer Verträglichkeit an unauffälliger Stelle testen! Nicht zur Reinigung 
von säureempfindlichen Materialien geeignet! Das Produkt nicht auf heißem Lack, bei starker Hitze 
oder direkter Sonneneinstrahlung aufsprühen, ansonsten besteht die Gefahr von Lackverätzungen. 
Metallüberzogene Kunststoffe sowie Alu-, Zink- und Messingteile können einer Oberflächenveränder-
ung unterliegen. Nicht für unlackierte Radzierblenden geeignet. Bei Sonderfelgen sind die Vorschriften 
des Herstellers zu beachten. 
Bitte beachten Sie die technischen Merkblätter.

Caramba Chemie GmbH & Co.KG · Wanheimer Str. 334-336 · 47055 Duisburg · Deutschland ·  T +49 203 7786-01 · www.caramba.eu

 DE Maschinen- und Teilereiniger

 Sparsam im Verbrauch
Reinigungskonzentrat mit hohem Schmutzlösevermögen für LKW, 
Motoren, Chassis, Planen und Hallenböden. Entfernt leicht Öl, Fett und 
sonstigen hartnäckigen Schmutz rückstandslos. Wirkt entemulgierend 
und ist somit abwasserentlastend. Ohne-NTA. Anwendung: Je nach 
Verschmutzung bis 1:50 mit Wasser verdünnen. Durch Aufsprühen, 
Aufbürsten oder im HD-Verfahren auftragen - an senkrechten Flächen 
immer von unten nach oben. Nach ca. 5 Minuten mit starkem 
Wasserstrahl oder mit HD-Gerät abspülen. Produkt nicht antrocknen 
lassen. Bei Leicht- und Buntmetallen und empfindlichen Lacken Ma-
terialangriff möglich. Vorversuch durchführen. Bitte beachten Sie die 
technischen Merkblätter. Vor Entsorgung Restentleeren, mit Wasser 
ausspülen! ARA Lizenz Nr. 6280
 PL Maszyny i części Cleaner

  Ekonomiczny w użyciu
Silny koncentrat do rozpuszczania brudu na pojazdach ciężarowych, linkach, 
podwoziach, plandekach i podłogach hal. Usuwa olej, tłuszcz i inne 
uporczywe zabrudzenia. Działa demulgująco,  nie ulega zagęszczeniu, 
a tym samym umożliwia separację wody w sytuacji zanieczyszczenia. 
Bez-NTA. Zastosowanie: Zależnie od stopnia zabrudzenia, rozcieńczyć 
w wodzie w proporcjach 1:50. Nanieść na powierzchnię spryskiwaczem, 
szczoteczką lub metodą wysokociśnieniową, na powierzchnie pionowe 
nanosić w kierunku od dołu ku górze. Po ok. 5 minutach spłukać silnym 
strumieniem wody lub przy pomocy urządzenia wysokociśnieniowego. 
Produkt nie może zaschnąć. W przypadku metali lekkich i kolorowych 
oraz delikatnych lakierów możliwe jest powstanie wżer. Przeprowadzić 
test próbny. Można znaleźć w arkuszach danych technicznych!

 DK Maskion- og Komponentrens

 Økonomisk i brug
Specialrengører til motor, chasis, kunststof og gulve samt alle kø 
retøje,  er et yderst effektivt, synergistisk virkende rengøringsmid-
del til fjernelse af olie, fedt, sod på alle køretøjer. Produktet er 
fortrinligt til rengøring af kunststofoverflader, samt en fremragende 
problemløser til værkstedsgulve. Uden-NTA. Anvendelse: Fra 
ufortyndet til forblandet 1:50 med vand. Ved påføres med børste 
eller højtryk. Efter kort virketid, (ca. 5 min.) Afskylles med vand. Lad 
ikke produktet tørre ud. Ved lette eller farvede metaller samt sarte 
lakerede overflader kan materialet tage skade. Foretag prøve. Se de 
tekniske datablade!
 NO Maskin- og Delerenser

  Sparsom i bruk
Rengjøringskonsentrat med høy smussløsekraft for latebiler, motorer, 
chassis, presenninger og hallgulv. Fjerner lett olje, fett og annen 
hardnakket smuss uten problemer. Virker avemulgernende og dermed 
vannavlastende. Bruk: Alt etter tilsmusning fortynnes det inntil 1:50 
med vann. Påføres ved spyling, børsting og HD-behandling, på verti-
kale flater alltid nedenfra og oppover. Spyl med sterk vannstråle eller 
HD-enhet etter 5 minutter. Ikke la produktet tørke inn. For lett- eller 
jernfritt metall eller ømfintlig lakk er metallangrep mulig. Gjennomfør 
test på forhånd. Ta hensyn til de tekniske databladene.

Maschinen- und Teilereiniger
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 DE PVC-Boden-Reiniger

 Sehr gute fettlösende Eigenschaften
Entfernt Schuhstrich- und Bremsrückstände auf Kunststoffböden, 
versiegeltem Parkett, beschichteten Betonböden. Beseitigt Filz- 
und Kugelschreiberstriche sowie Preisschilder und Etikettenreste 
auf Kunststoff-Flaschen. Ohne-NTA. Anwendung: Pur bzw. 1:1 
mit Wasser verdünnt auftragen. Flächen mit Wasser nachwi-
schen und Schmutzwasser aufnehmen. Achtung: Auf Kunst-
stoff- und lackierten Flächen ist ein Materialangriff möglich. 
Bitte beachten Sie die technischen Merkblätter! Vor Entsorgung 
Restentleeren, mit Wasser ausspülen! ARA Lizenz Nr. 6280

 PL Środek do czyszczenia podłogi z PVC

 Bardzo dobre właściwości rozpuszczania tłuszczów
Usuwa ślady pozostawione przez podeszwy butów i śladów 
hamowania na podłogach z tworzywa sztucznego, lakierowanym 
parkiecie, malowanych podłogach betonowych. Usuwa ślady 
pisaków i długopisów oraz etykiety z cenami i pozostałości 
etykiet z butelek z tworzywa. Bez-NTA. Zastosowanie: Nanosić 
bezpośrednio po rozcieńczeniu z wodą w stosunku 1:1. Przetrzeć 
powierzchnie wodą i zebrać zanieczyszczoną wodę. Uwaga: 
Na powierzchniach z tworzywa i lakierowanych możliwa reakcja z 
materiałem. Można znaleźć w arkuszach danych technicznych!

 DK PVC Gulvrengører  

 Meget god fedtopløsning
Fjerner sko- og bremsemærker på kunststofgulve, forseglet 
parket, overfladebehandlede betongulve. Fjerner filt- og 
kugelpenmærker samt prisskilte- og mærkatrester på 
plastflasker. Uden-NTA. Anvendelse: Påføres ufortyndet 
eller fortyndet med vand i forhold 1:1. Skyl verfladerene efter 
med vand og fjern det snavsede vand. OBS: På kunststof- og 
kalerede flader er det muligt at materialet angribes. Se de 
tekniske datablade!

 NO PVC-Gulv-Renser

  Svært gode fettløselige egenskaper
Fjerner skomerke- og bremserester på plastgulv, foreglet par-
kett, belagt betonggulv. Fjerner tusj- og kulestiftstreker i tillegg 
til prislapper og etikettrester på plastflasker. Bruk: Påfør i ren 
form eller fortynnet 1:1 med vann. Etterskyll flatene med vann 
og samle det skitne vannet. OBS: For plast- og lakkerte flater er 
metallangrep mulig. Ta hensyn til de tekniske databladene.

PVC-Bodenreiniger 
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 DE Werkstatt-Reiniger

 Hervorragend Schmutzlösend
Intensive Reinigung von Hallen-, Boden- und Betriebsreinigung. 
Beseitigt Öl, Fett und sonstige Verschmutzungen. Manuell 
oder maschinell anwendbar. Umweltschonend, da biologisch 
abbaubar. Wirkt Entemulgierend. Abwasser können über den 
Koaleszenz-/Leichtflüssigkeitsabscheider abgeleitet werden. 
Mischungsverhältnis: Je nach Verschmutzungsgrad 1-3% mit 
Wasser. Bitte beachten Sie die technischen Merkblätter.

 PL Środek do czyszczenia warsztatu

  Dopuszczenie dla przemysłu spożywczego
Intensywne czyszczenie hal, podłóg i przestrzeni roboczej. 
Usuwa olej, smar i inne zanieczyszczenia. Nakładanie ręczne 
lub maszynowe. Chroni środowisko, ponieważ ulega biode-
gradacji. Usuwa emulsje. Ścieki mogą być usuwane przez 
separator koalescencji / cieczy lekkiej. Stosunek mieszanki: 
W zależności od stopnia zanieczyszczenia 1-3% z wodą. Proszę 
przestrzegać instrukcji technicznych.

 DK Værkstedsrens 

 Fremragende opløsning af snavs
Intensiv rensning ved rengøring af haller, gulve og fabrikslo-
kaler. Fjerner olie, fedt og anden forurening. Kan anvendes 
manuelt eller i maskiner Miljøvenlig, da biologisk nedbrydelig. 
Virker emulgerende Spildvand kan afledes via coalescence/
letvæskeadskiller. Blandingsforhold: Alt efter forurenings-
grad 1-3% med vand. Bemærk også de tekniske datablade.

 NO Verkstedrenser

  Svært smussløsende
Intensivt rensemiddel til bruk ved rengjøring av haller, gulv og 
i firmaer. Fjerner olje, fett og annet smuss. Kan brukes manuelt 
eller maskinelt  Biologisk nedbrytbar og derfor miljøvennlig. 
Virker avemulgerende. Avløpsvann kan valedes via koalesensut-
skiller eller utskiller for lettflytende væsker. Blandingsforhold: 
Alt etter tilsmussingsgrad 1-3 % med vann. Ta hensyn til de 
tekniske databladene.

Werkstattreiniger
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 DE Wasserenthärter

 Hoch wirksam
Spezialenthärter von hoher Konzentration. Bewahrt die Heiz-
schlange im HD-Gerät vor Kalkablagerungen. Auch bei extrem 
hartem Betriebswasser voll wirksam! Beugt dem verkalken von 
Leitungen vor! Ohne-NTA. Anwendung: 5 - 10 mg pro Liter Was-
ser und Grad pH. Die Zufuhr erfolgt über die Dosierein-richtung 
der Geräte. Entsprechend der Wasserhärte das Magnetventil 
des Steuergerätes einstellen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage 
für berufsmäßige Verwender erhältlich. Bitte beachten Sie die 
technischen Merkblätter. Vor Entsorgung Restentleeren, mit 
Wasser ausspülen! ARA Lizenz Nr. 6280

 PL Środek zmiękczający wodę

  Bardzo skuteczny
Specjalny środek zmiękczający o wysokiej koncentracji Chroni 
węże grzewcze w urządzeniu HD przed złogami wapnia. Wysoka 
skuteczność również w przypadku bardzo twardej wody prze-
mysłowej! Zapobiega osadzaniu się wapnia w przewodach! 
Bez-NTA. Zastosowanie: 5 - 10 mg na litr wody i stopień pH. 
Doprowadzenie poprzez urządzenie dozujące urządzeń. Usta-
wić zawór elektromagnetyczny urządzenia sterującego odpo-
wiednio do twardości wody. Karta charakterystyki substancji 

niebezpiecznych na żądanie zawodowych użytkowników. 
Można znaleźć w arkuszach danych technicznych!

 DK Blødgøringsmiddel

 Højt effektiv
Specialafkalker med høj koncentration. Beskytter varmeslan-
gen i varmtvandsapparatet mod kalkaflejringer. Virker også 
ved meget hårdt vand! Forebygger ledningernes tilkalkning! 
Uden-NTA. Anvendelse: 5 - 10 mg pr. liter vand og pH-værdi. 
Tilføres via apparaterneds doseringsudstyr. Styreenhedens 
magnetventil indstilles i henhold til vandets hårdhed. Sik-
kerhedsdatablad stilles efter forespørgsel til rådighed for 
professionelle brugere. Se de tekniske datablade!

 NO Vannavherder

  Svært virksom
Høykonsentrert spesialavherder. Beskytter varmeslangen i 
HD-enheten mot kalkrester. Virker også perfekt ved hardt drifts-
vann! Forebygger forkalking av ledningene! Bruk: 5 - 10 mg per 
liter vann og grad pH. Tilførselen skjer via enhetens doserings-
innretning. Innstill magnetventilen til styreenheten i henhold til 
magnetventilen. Ta hensyn til de tekniske databladene.

Wasserenthärter

Caramba Chemie GmbH & Co. KG · D-47055 Duisburg · T +49 203 7786-01 · caramba.eu 
Tegee-dan · DK-8781 Stenderup · T +45 75631370 · tegee-dan.dk
KAMIŃSKI Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k. · PL-44-121 Gliwice · T +48 32 234 42 22 · kaminski.org.pl

Aktiv
Wasserenthärter Konzentrat

•  Verhindert Kalkablagerungen an Heizschlangen, 
Leitungen

•  Ist bei hartem Wasser noch voll wirksam
•  Ohne NTA, pH-Wert ca. 9

10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6925052

Intensiv
Werkstattreiniger Konzentrat

•  Hervorragende Öl-, Fett- und Schmutzlösekraft
• Umweltschonend, biologisch abbaubar gemäß 
  RVO zum Wasch- und Reinigungsmittelgesetz
• Manuell oder maschinell anwendbar
• pH-Wert (5%ig in Wasser): 12,0

5 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 5447060
25 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 5447252

Hochleistungs
Spezial-Löser
•  Für alle glatten Oberflächen
•  Löst Aufkleber, Klebereste und Farbflecken u.v.m. 

von harten, nicht saugenden Untergründen
•  Rückstandslose Wirkung

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 66140704

Intensiv
PVC-Bodenreiniger Konzentrat

•  Entfernt Schuhstrich, Bremsrückstände, Filz- und 
Kugelschreiberstriche auf Kunststoffböden, versie-
geltem Parkett, beschichteten Betonböden usw.

•  Gute fettlösende Eigenschaften
•  Ohne NTA

10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6912101
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Reinigung und Pflege Korrosionsschutz und Konservierung

Intensiv
Cockpitpflege silikonfrei

•  Silikonfrei, für Lackierbetriebe geeignet
•  Antistatische Wirkung, entfernt Grauschleier
•  Matte Flächen bleiben matt
•  Enthält hochwertige pflanzliche Wachskomponen-

ten, die einen pflegenden Schutzfilm ausbilden

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 61310001

Intensiv
Cockpitpflege silikonhaltig

•  Reinigt und pflegt alle Kunststoffe und Glattleder
• Wirkt antistatisch und schmutzabweisend
• Mit UV-Schutz gegen Ausbleichen
• Besonders schonende Reinigung durch wasser-
  basierenden Schaum

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6161051

Aktiv
Felgenreiniger pH-neutral

•  DEKRA-geprüfte Qualität
• Für alle Felgenarten geeignet
• Aktive Reinigung auch an schwer zugänglichen 
  Stellen
• Säurefrei, harmlos für Bremsscheiben, Lack, 
  Gummi und Kunststoffe

400 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6270061
10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6270051

Intensiv
Glasreiniger-Schaum
• Gegen Insekten, Schlieren und Beläge
• Beseitigt hartnäckigen Schmutz und organische 
  Rückstände, reduziert Scheibenbeschlag

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6290305

Intensiv

Magic Wonder Glanz-Veredelung
•  Für glatte Oberflächen, silikonhaltig
•  Pflegt, reinigt und schützt in einem Arbeitsgang 

ohne Vorreinigung
•  Optimales Glanz-Finish und Schutzwirkung für 

Monate

400 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6311161

Aktiv
Perfekt Klima
•  Mit desinfizierendem Aktiv-Wirkstoff
•  Wirkt gegen Gerüche durch Staub- und Schmutz-

ablagerungen, Bakterien und Pilze
•  Beseitigt unangenehme Gerüche in Polstern und 

Teppichen

100 ml  |  VE: 20  |  Art.-Nr. 64501101

Aktiv
Schaumreiniger
•  Ideal für die Aufbereitung
• Anwendung auf allen abwaschbaren Flächen
• Entfernt hartnäckigste Verschmutzungen
• Optimal materialschonend

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 64010601

Hochleistungs
Rostschutzgrundierung rotbraun

•  Hervorragender Korrosionsschutz (über 400  
Stunden nach DIN 53167)

•  Gute Isolierung der Randzonen von Schleif- und 
Spachtelstellen

•  Überlackierbar mit handelsüblichen Nitro- und 
Wasserlacken

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 691509

Hochleistungs
Zink-Spray 
•  Durchschweißbar und überlackierbar
•  Über 144 Stunden (Alu-hell) bzw. 1.140 Stunden 

(mattgrau) Schutzwirkung im Salzsprühnebeltest 
nach DIN EN ISO 9227

•  Temperaturbeständig bis +200 °C (Alu-hell) bzw. 
+600 °C (mattgrau)

Alu-Hell  |  500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60768505
mattgrau  |  500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 60388505

Hochleistungs
Korrosionsschutz-Wachs 
•  Schützt bei Lagerung und Transport
•  Tropffest bis +100 °C
•  Bildet einen elastischen Film, der auch bei Kälte 

flexibel bleibt
•  Ist salzwasserbeständig und verdrängt Feuchtig-

keit

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6406001

Hochleistungs
Haftgrund hellgrau

•  Schnell trocknend
•  Gute Haftung auf Metall, Holz, Stein, Keramik, 

Beton, lackierfähigem Kunststoff usw.
•  Benzin-, licht- und witterungsbeständig
•  Überlackierbar mit handelsüblichen Nitro- und 

Wasserlacken

500 ml  |  VE: 6  |  Art.-Nr. 6620441
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Handreinigung Zubehör

Handreiniger
•  Universell einsetzbar bei der gründlichen und 

schnellen Entfernung von Schmutz, Öl, Fett, Farbe, 
Teer, Harz und Gummirückständen

•  Hautschonende Abrasiva

300 ml  |  VE: 20  |  Art.-Nr. 6980300
3 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 698033
Dosierpumpe für 3 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 698020
10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6980310

Handpflegecreme
•  Pflegt und regeneriert die Hände
•  Feuchtigkeitsspendend
•  Dermatologisch getestet
•  Silikonfrei

300 ml  |  VE: 20  |  Art.-Nr. 698010

Handschutzcreme
•  Schützt vor direktem Hautkontakt beim Umgang 

mit Reinigungsmitteln, Säuren, Laugen, Fetten, 
Leim, Klebstoffen usw.

• Erleichtert die Reinigung der Haut
• Dermatologisch getestet
• Silikonfrei

Hinweis: Entfernung durch Waschen mit Wasser 
und Handreiniger

300 ml  |  VE: 20  |  Art.-Nr. 698011

Handwaschpaste 
•  Beseitigt porentief und schonend Öl, Fett, Bitu-

men, Tinte und andere hartnäckige Verschmut-
zungen

•  Enthält hautfreundliche Rohstoffe
•  Sandfrei
•  Frei von Alkalien und Lösemitteln

500 ml  |  VE: 24  |  Art.-Nr. 6980500
10 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 6980510

Handreiniger-Pumpe
• Langlebige Dosierpumpe für Handreiniger 3L

Dosierpumpe 3 l  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 698020

Pumpsprüher Allzweckreiniger
•  Für gebrauchsfertige Lösung
•  Fassungsvermögen: 1 Liter
•  Ohne Inhalt

für Allzweckreiniger |  VE: 1  |  Art.-Nr. 69320304

Pumpsprüher Felgenreiniger
•  Fassungsvermögen: 1 Liter
•  Ohne Inhalt

für Felgenreiniger |  VE: 1  |  Art.-Nr. 69320204

Pumpsprüher Bremsenreiniger 
acetonfrei

•  Fassungsvermögen: 1 Liter
•  Ohne Inhalt

für Bremsenreiniger |  VE: 1  |  Art.-Nr. 69320104

Ausgießhahn 
•  Ablasshahn DIN 71 für 60l-Kunststoffkanister

für 60 l-Kunststoffkanister  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 689601

Ausgießhahn 
•  Ablasshahn 3/4“ für 60l- und 200l-Metallfässer

für 60 l- und 200 l-Metallfässer  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 15313003

Ausgießhahn 
•  Ablasshahn DIN 61 für 25l-Kunststoffkanister

für 25 l-Kunststoffkanister  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 689600

Ausgießhahn
•  Ablasshahn DIN 51 für 5l- und 10l-Kunststoff-

kanister

für 5 l- und 10 l-Kunststoffkanister  |  VE: 1  |  Art.-Nr. 689602
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Überreicht durch:

Caramba – Zweitplatzierung
Exklusive und aufmerksamstarke Displays für 
den Fachhandel

Kfz-Display Industrie-Display

Interessiert?
Dann wenden Sie sich bitte
an Ihren Kundenbetreuer.
Er steht Ihnen mit allen
Informationen professionell
zu Seite und berät Sie gern
über das Kernsortiment und
die Verkaufsdisplays.


